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Βασική ικανότητα: Γραμματισμός, 
Πολυγλωσσία 
Soft skills -Ήπιες δεξιότητες:  
Γραπτή, Μη Λεκτική και Προφορική 
επικοινωνία, Δημιουργικότητα 

 

 

   

Άρθρο γνώμης 2 – 12 15 min 6+ 

Συστάσεις/προτάσεις 3-6 5 min 1º - 6º 
 

Παραλλαγές και/ή βήματα 

● Επειδή ορισμένοι μαθητές χρειάζονται περισσότερο χρόνο για να σκεφτούν και να αντιδράσουν, 
μπορεί να είναι χρήσιμο να αφήσετε ένα κενό (περίπου 3 δευτερόλεπτα) ή να μετρήσετε μέχρι το 3-

5 πριν απαντήσετε. Με αυτόν τον τρόπο οι πιο αργοί μαθητές απογοητεύονται λιγότερο. 
●   Στην 1η δημοτικού συνιστούμε να γράψετε τη λέξη αντί να τη λέτε. Επίσης, το να παίζετε σε 

ομάδες θα μπορούσε να το κάνει πιο εύκολο. Γράψτε όσο το δυνατόν περισσότερες λέξεις και 
μετρήστε τον αριθμό. 

●   Οι λέξεις μπορούν επίσης να συλλαβιστούν. 
●   Οι κάρτες του Blurble είναι πολύ ευέλικτες και μπορούν να χρησιμοποιηθούν για να παίξετε 

παιχνίδια μνήμης, να δημιουργήσετε πίνακες για να εργαστείτε με καρτεσιανές συντεταγμένες, να 
εξασκηθείτε στην ορθογραφία ή να παίξετε με σημασιολογικά πεδία. Επίσης, η δημιουργία ομάδων 
καρτών με παρόμοιους ήχους μπορεί να είναι μια ευκαιρία να δουλέψετε τον ρυθμό. 

●   Εάν το παιχνίδι χρησιμοποιείται σε μια ξένη γλώσσα, για να προσαρμόσουν τις γνώσεις τους στο 
παιχνίδι, οι κάρτες λεξιλογίου που γνωρίζουν οι μαθητές μπορούν να επιλεγούν για να 
απλοποιήσουν το παιχνίδι. 

Προσαρμογές για Ειδικές Ανάγκες 

 

⮚ Για μαθητές με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες συνιστούμε να αναγνωρίσουν την εικόνα λέγοντάς 
την δυνατά. 

Συζήτηση 

 Δημιουργήστε ένα νέο παιχνίδι με αυτά τα στοιχεία και μοιραστείτε το με την υπόλοιπη τάξη.  Ποιος 
τρόπος παιχνιδιού με τις κάρτες ήταν πιο δύσκολος; Γιατί;  Είχατε χρόνο να πείτε τη λέξη;  Είχατε 
χρόνο να σκεφτείτε τη λέξη;  Τι σας δυσκόλεψε;  Γνωρίζατε το όνομα όλων των αντικειμένων στις 
κάρτες; 

% των απαντήσεων 238 μαθητών Δημοτικού Σχολείου 
      

Θα ήθελες να παίξεις το παιχνίδι ξανά; 5% 3% 12% 80% 

Έχεις επικοινωνήσει πολύ με τους συμμαθητές σου καθώς έπαιζες; 5% 5% 21% 70% 

Έχεις κάνει καθόλου υπολογισμούς κατά τη διάρκεια του παιχνιδιού;  53% 12% 10% 25% 

Πόσο εύκολο ήταν να καταλάβεις τους κανόνες του παιχνιδιού; 3% 3% 13% 81% 

Έχεις σκεφτεί κάποια στρατηγική καθώς έπαιζες το παιχνίδι; 32% 15% 12% 41% 

Είσαι ικανός/ικανή να εξηγήσεις το παιχνίδι σε κάποιον άλλο; 7% 6% 4% 83% 

 


